



省工信厅厅长蒋跃一行到陕煤化集团调研指导工作

本报讯 近日，省工信厅厅长蒋跃一行到陕煤业化工集团公司调研指导工作，并与集团公司总经理杨照乾、总工程师赵福堂及机关有关部门负责人、运销集团有关领导等进行了座谈。

年一季度煤炭、化工、钢铁产品的生产销售情况及目前急需政府协调解决的问题。听取汇报后，蒋跃充分肯定了集团公司在去年煤炭价格大幅波动、行业经济下行压力大的严峻形势下所取得的显著成绩。

(魏华臻)

陕煤化集团各基层单位学习贯彻落实两会精神

铜川矿业公司认真部署，精心安排，采取多种形式组织广大干部职工收听收看“两会”开幕式、闭幕式和温家宝总理作的政府工作报告、全国人大和全国政协工作报告，并依托中心组、职工班前会、党员“三会一课”等主要阵地及时学习传达“两会”会议公报、《人民日报》社论等内容，密切跟踪“两会”，及时了解会议内容，在公司上下迅速掀起学习“两会”精神的热潮。

广大干部职工一致认为，温家宝总理和贾庆林主席所做的报告体现了民意，使大家对未来充满了无限希望，对实现富裕美丽稳定新矿区有着重要意义，并表示在今后的工作中将以十八大精神为指导，深入实践科学发展观，以更加饱满的工作热情和更加奋发有为的工作态度，推动矿区富裕平安稳定可持续发展。

为及时了解掌握各单位学习“两会”动态，公司还在网站开办了《喜庆全国“两会”召开》专题，充分利用广播、电视、报纸、电子宣传屏幕等不同渠道和悬挂宣传标语、横幅等形式烘托学习氛围，确保学习宣传活动不走过场取得实效。

黄陵矿业公司通过全方位、动态式的宣传学习，全过程、全时段地贯彻落实；充分发挥矿井各种学习宣传资源，在矿区掀起了学习全国“两会”精神的热潮。



全国“两会”召开以来，铜川矿业公司下石节煤矿广大团员青年充分利用电视、网络、报刊深入学习贯彻全国“两会”精神，热议两会动态，共同交流学习“两会”精神的感想与收获，掀起了学习“两会”精神、励志服务企业发展的新热潮。图为一线职工利用休息时间了解两会动态。艾小莉 摄

“两会”召开之前，黄陵矿业公司通过班子例会、调度会超前安排部署相关工作，充分利用标语、展板、电子屏、报纸、电视等对会议精神的学习贯彻情况进行实时宣传报道，在矿区营造了浓厚的学习宣传氛围。同时通过召开专题会、部门例会、职工班前班后会等方式，使矿区广大干部职工深刻把握今年经济社会发展的目标任务和工作重点，深刻领会中央领导同志的重要讲话精神，通过结合实际学、全面深入学、创新方式学、领导带头学等方式，把学习“两会”精神与做好当前各项工作结合起来，真正把“两会”精神贯彻落实到实现“升级转型、创新驱动，建设安全高效和谐幸福的新型能源化工企业”目标的实践中去。

彬长矿业公司召开中层管理人员述职述廉暨学习传达“两会”报告专题会，提出四点要求。一是关于发展。彬长矿业应从近年来大力推行采煤综合机械化水平、煤炭产能得到大幅提升上不断转变观念，创新工作，重点在煤炭管理、瓦斯零排放、掘进综合机械化水平、单进水平提升、信息化管理、数字化矿山建设等方面加以改进完善，构建产学研相结合的技术创新体系，提高公司科技装备水平。二是关于生态。要始终树立着力资源保护和环境保护意识，着力推进绿色发展、循环发展、低碳发展。三是关于民生。



黄陵二号煤矿干部职工充分利用班前班后会，通过电视、报纸、LED大屏等不同渠道收听收看“两会”，及时了解“两会”内容，关注“两会”热点问题。冯巨 摄

收入要更多地向采掘一线和苦脏累险岗位倾斜，向高技能人才倾斜，吸引更多的员工到一线去工作。四是关于作风。必须从会议组织接待、办公经费使用等环节入手，建立标准、规范的业务管理流程，改进工作作风，提升企业管理水平。

陈家山矿为更好地学习领会“两会”精神，该矿党政领导提出了三点要求：一是要把学习贯彻“两会”精神作为当前一项政治任务真抓实干抓好，积极组织，突出重点，抓住关键，把握精神实质，深入学习；二是以此为契机，按照公司、矿职代会提出的目标任务，各部门、各单位迅速行动起来，进一步形成共识，提高认识，把大家的思想和行动统一到“两会”精神上来；三是学习贯彻落实集团公司、公司党风廉政建设工作会议精神，紧密结合改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”和“两会”精神，严格遵守廉洁从政有关规定，厉行勤俭节约，把身子扑在基层，把心思放在工作上。

韩家湾煤炭公司经过认真部署和精心安排，在广播站设置《聚焦两会》专题栏目，将“两会”期间温家宝总理作的政府工作报告以及人民网、新华网的言论与解读进行广播宣传；基层党支部组织党员干部、入党积极分子观看了开幕式、政府工作报告等，并利用班前会以及周二周五学习时间，着重对国务院参事葛志荣《建设生态文明，圆梦美丽中国》的评论以及华炜董事长提出的《提高化石能源清洁利用，减少大气污染物排放》的内容进行了深入地学习，将生态文明建设理论融入公司各项工作中，并结合公司实际情况，提出合理化建议与意见，为实现“美丽韩家湾”献计献策。

玉华煤矿在通过各类媒体学习宣传全国“两会”精神过程中，矿党委依托中心组、职工班前会、党员“三会一课”等舆论宣传平台，及时学习传达“两会”公报、《人民日报》社论等内容，结合矿区实际和安全生产形势等，由各党支部集中学习解答，并由党群部门人员和政工



连日来，王村斜井采取多种形式积极宣传学习两会精神，利用广播播放两会工作报告摘要；组织宣讲团，利用班前会时间，深入基层支部进行政策宣讲；及时发放各类资料，组织职工阅读学习。图为该矿宣讲团成员在区队宣讲。杨文娟 摄

蒲白矿业公司 五项工程凝聚发展『正能量』

本报讯 蒲白矿业公司近日召开了党风廉政建设工作会议，积极实施教育、规范、效能、阳光、素质五项工程，进一步深入推进党风廉政建设和反腐败工作，凝聚发展“正能量”。

实施教育工程。该公司以廉洁教育常态化为抓手，彰显文化特色，筑牢拒腐防变思想防线。积极实施廉洁文化“二进四见”工程，即廉洁文化进岗位、进家庭、见思想、见制度、见流程、见工作，让廉洁文化全方位融入工作和生活。抓好“六个一”活动，即：订一个廉洁教育规划、上一堂廉政党课、读一本廉洁书籍、听一次现身说法、办一期预防职务犯罪讲座、写一篇高质量的理论研讨文章。开展“党性党风党纪”宣传教育活动，把廉洁教育延伸到班组长，延伸到职工群众。

实施规范工程。该公司修订完善了“三重一大”、资金管理、成本费用管理、基本建设项目及专项资金管理、工程项目招投标管理等11项制度，基层单位先后出台了《风险防范管理实施方案》等48项相关制度，规范了重要岗位工作流程，保证了工程项目建设安全、资金使用安全、权力行使安全、干部成长安全。

黄陵矿业公司 低热值煤发电项目取得“路条”

本报讯 近日，黄陵矿业公司2x300MW低热值煤发电项目获得重大突破，国家能源局以《关于同意建设陕西延安黄陵低热值煤发电项目的函(国能电力(2013)88号)》，正式批准黄陵矿业公司2x300MW低热值煤发电项目建设。

作为黄陵矿业公司循环经济产业链上的关键一环，该公司依托黄陵二号煤矿建设的2x300MW低热值煤发电项目被列入陕西省低热值煤发电“十二五”专项规划。项目设计建设2台30万千瓦国产燃煤空冷发电机组，配套建设2台1065吨/时循环流化床锅炉，同步安装烟气脱硫、脱硝装置，占用陕西省“十二五”火电建设规模60万千瓦。电厂建成后，年发电40亿度，可消耗黄陵矿区煤矸石、低热值中煤、煤泥等煤炭生产废弃物270万吨，消耗井下疏干水200万立方，年产值达13亿元，利税约4亿元，全面

韩城矿业公司 直面考验谋进取

2012年，韩城矿业公司在保证安全的前提下，原煤产量达到400万吨，年产量创历史最高纪录，实现了年初职代会向职工的承诺。3月16日，桑树坪矿灾后重建告捷，全面恢复生产。人们在欣喜这些变化和成绩的同时，一个疑问也涌上心头：面对“小煤窑非法开采导致矿井被淹”这样的天灾，面对煤炭市场疲软、煤价下滑这样的不利变数；面对种种原因致使企业人才外流等重重困难，该公司上下通过了怎样的努力，直面一个又一个困难，重新点燃了万名职工对企业未来发展的希望？笔者进行了深入地采访。

风雨中彷徨 正当韩矿人经过努力找到制约企业发展“瓶颈”，按照既定目标，为改变矿山面貌奋力一搏初见成效时，意想不到的事发生了。2011年8月7日，由于韩城市禹昌煤矿透水，导致韩城矿业公司桑树坪矿斜井部分巷道被淹，致使该矿全部瘫痪停产。看到已工作多年熟悉的巷道被无情的大水淹没，很多矿工潸然泪下。从矿工那迷茫的眼睛里，人们看到了除了无奈，还有失去方向的担忧与困惑，为自己，更为韩城矿业的未来……

韩城矿业公司 直面考验谋进取

让矿工迷茫的目光变得明亮起来的是陕煤化集团领导及所属兄弟单位，对受灾后的韩城矿业的真切支持与真诚帮助。集团董事长华炜、总经理杨照乾、党委副书记马富元等陕煤化集团公司领导及各兄弟单位的代表，深入基层，深入灾区，共商韩城矿区未来发展路径，破解韩城矿区发展难题，共同为韩城矿业未来的发展支招。一时间，矿工们从兄弟单位的慰问与资助中，从陕煤化集团领导“集团在身边”坚定的话语里，从数亿救助资金的及时到位，真切地感受到了身处陕煤化集团这个大家庭的温暖，在感恩中重拾信心。

在陕煤化集团将“稳定渭北老工业基地”的战略思路调整为“振兴渭北老工业基地”后，为紧紧抓住这一发展机遇，韩城矿业公司党政领导通过直接与公司安全生产经营负责人对话、与公司政工副处级以上干部直接对话、与基层领导与职工直接对话，通过“三对话”全面诊疗公司发展问题，出台了“十二五”规划，明确提出以科技进步为支撑，以安全发展观为统领，以现有矿井升级改造为重点发展矿区经济的目标。确立了

陕煤化集团 举办化工板块统计业务培训班

本报讯 近日，陕煤化集团举办了“化工板块统计业务培训班”。化工板块所属及涉及13家企业的55名统计人员参加了培训。

培训班采取老师授课、现行报表制度解读、报表答疑解惑及交流互动的形式，不仅使学员充实了基础和业务知识，而且搭建了长期交流、相互学习的平台，对促进今后的统计工作产生积极作用和深远影响。培训结束后，集团公司为学员们颁发了“2013统计专业培训”结业证书。

韩城矿业公司 直面考验谋进取

治理、水害防治和降采高提煤质等一批解决矿区实际难题的关键技术上取得突破性进展。

重点工程建设方面，完善了项目手续，逐级落实项目建设责任，推进了项目建设进度。象山矿井升级改造项目、下峪口矿产业升级改造项目及下峪口矿新建选煤厂等重点项目均按照施工计划正常推进。沉陷治理和棚户区改造也通过多方努力进展顺利。

收获中开新局 “一切为了员工”。2012年，韩城矿业公司2220多户职工入住新居；斥资300万使近4000户困难职工得到救助帮扶；经过努力已形成的“12套综保、10套综采”设备有效提高了单产单进水平，改善了井下安全环境，降低了职工的劳动强度；重建全面恢复生产后桑树坪矿将有效提速韩城矿业公司的未来发展……